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MHirdetések milliméter dijszabás szerint. 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

A nemzeti-parasztpárt 
mielőtt kormányra került, sokszor le- 

hetett hallani azt a véleményt, hogy 

kormányváltozás esetén csak szereplő 

csere lesz, de szellemváltozás nem, 

mivel bukás dacára az ország igazi 
vezetése mégis csak a liberálisok ke- 
zében marad. 
Ez a felfogás a legtöbb emberbe 

valósággal már be volt idegződve, is- 
merve a liberális párt hatalmát, régi 
anyagi megalapozottságát. 

Nem hittük akkor, mikor ezeket 
hallottuk, különösen nem hittük ak- 
kor, mikor az ellenzéken levő mostani 
kormány olyan elveket hirdetett, ame- 
lyeknek valóraválása össze kellett 
volna hogy roppantsa az egész nagy 
liberális szervezetet. 

Most azonban, ha az eseményeket 
figyeljük, kezdjük hinni, hogy a libe- 
rálisok még mindig erősek, ha nem is 
nyiltan, de hátmögött dolgoznak és a 
kormánynak komolyan kell számolnia 
az ők titkos erejükkel. 

Hogy csak egy pár esetet emlit- 
sünk, itt van például a regáti birák 
tömeges kinevezése Erdélybe. 

A mostani kormány mikor ellen- 
zéken volt, mindig azt hangoztatta, 
hogy a népet a saját gyermekeivel kell 
igazgattatni, az erdélyit az erdélyivel, 
a besszarábiait a besszarábiaival, stb. 
stb. s most, mikor ezeket a tömeges 
regáti kinevezéseket olvassuk, igazán 
nem tudjuk, hogy vajjon a kormány 
változtatta-e meg eddigi felfogását, 
vagy pedig nem elég erős ahhoz, hogy 
akaratát az egész vonalon érvénye- 
sitse. 

Vagy itt van a készülő közigaz- 
gatási törvény. A kormánynak a gyu- 
lafehérvári határozatok legszebb meg- 
valósitására ennél a törvénynél lett 
volna alkalma. 

Ebben az elgondolásban el is ké- 
szittetett egy tervezetet, mely nyugat- 
európai mintáju volt, mi is, kisebbsé- 
gek, sok sérelmünket láttuk volna 
benne orvosolva; s az egyik szép na- 
pon aztán az egész szép elgondolás 
semmivé vált, mert mint egy ember 
támadt fel ellene a regáti sajtó. 

Ebben az esetben is kérdezhetjük, 

hogy vajjon az alapvető kérdésekben 
változtatta-e meg a kormány a felfo- 
gását, vagy pedig ereje nem volt aka- 
ratának keresztülvitelére ? 

Egy másik eset, amely csak a na- 

Husvéti tojások, nyulak, 
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pokban játszódott le a miniszterium 
közoktatásügyi osztályában. 

Dr. Hatiegan Emil, a nemzeti-pa- 
rasztpárt egyik legmarkánsabb alakja, 
kiszemelt erdélyi kormányzó, mikor a 
napokban valami tanitói áthelyezések- 
kel kapcsolatosan felkereste az egyik 
vezérinspektort a miniszteriumban, ez 
olyan hangon beszélt vele, hogy Ha- 
tiegan, ez a közismerten nyugodt vérü 
és gondolkozásu egyén kénytelen volt 
a vezérinspektor urat, ki történetesen 
liberális érzelmü, irattáskájával fejbe 
verni. 

Ebben az összecsapásban vajjon a 
nemzeti-parasztpárt bizonyult-e gyen- 
gének, vagy pedig a liberálisok, akik 
a vezérinspektor ur háta mögött álla- 
nak ? 

Vagy felhozzuk-e a kolozsvári Vö- 
röskereszt Szanatórium esetét, amely 
legujabban ,az állam hatalmi ténye" 
folytán, amint a birósági tárgyaláson 
az állam képviselője kijelentette, uj- 
ból az átvétel előtt áll; vagy a nagy- 
szebeni Tereziánum árvaház esetét, 
melynek ruháira szintén sorsot veté- 
nek. 

A liberálisok uralma alatt meg- 
szoktuk, hogy az állam „hatalmi ténye 
folytán" rá tudta tenni kezét a leg- 
kimondottabban magánjellegü alapit- 
ványokból létesitett magyar intézmé- 
nyekre; de honnan van az, hogy ez 
a szellem még most is kisért, az er- 
kölcs, a jog, a törvényesség sokat han- 
goztatott uralma alatt ? ! 

Mindezeket elmondtuk abból az 
aktuálitásból, hogy legujabban sokat 
hallunk beszélni a készülő kisebbségi 
törvényről, mely — állitólag - min- 
den sérelmeinket orvosolni fogja. 

Be kell vallanunk, hogy ilyen szi- 
tuációk között, ilyen jelenségek észle- 
lése mellett nem bizunk mi ebben a 
törvényben, mert ha meg is áll a kor- 
mány a gyulafehérvári határozatok 
alapján, vajjon lesz-e hozzá elég ereje, 
hogy akaratának érvényt is tudjon 
szerezni ? 

Mindenesetre reméljük, hogy a 
kormány ebben a kérdésben nem fogja 
szemelől téveszteni az egész világköz- 
véleménynek a kisebbségi kérdés te- 
kintetében kifejezésre juttatott akara- 
tát, s még a legnagyobb akadálygör- 
dités esetén is többre fogja értékelni 
minden kétes dicsőség helyett kisebb- 
ségi népeinek boldog megelégedett- 
ségét. : 

Tekintse meg a 

Regele Ferdinand-ut 33. sz. 
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= E héten dr. László Dezső képviselőnk 
a Magánjavak ügyében interpellációra készült, 
mely a népszövetségi panasz beadása vagy be 
nem adása tekintetében sorsdöntő. Lapunk nyo- 
mása közben Bukarestből, a Magyar Párt kö- 
réből vettük a sürgönyértesitést, hogy az inter- 
pellációkat a kamara ünnepek utánra halasz- 
totta, köztük a Magánjavakét is. 

A Gyergyóvidéki Gazdasági 
Egyesület 

f hó 17 én, vasárnap a központi iskola nagy- 
termében tartotta meg tisztujitó közgyülését, 
mely alkalommal dr. Miklóssy Viktor helyébe, 
aki az elnöki tisztséget nem vállalta el, dr. 
Makkay Domokos ügyvédet választották meg. 
Az uj elnök a megbizást el is fogadta s hisz- 
szük, hogy személyisége megfogja hozni a Gazd. 
Egyesületnek a békés, csendes munkálkodást s 
reméljük tőle, hogy az egyesület jogi személyi- 
ségének elismertetése is végtére megoldást fog 
nyerni. 

Ugyanezen a közgyülésen töltötte be id. 
Márton Lajos lemondása folytán megüresedett 
alelnöki tisztséget is, melyre egyhangulag Ko- 
lumbán Ferenc Alberté birtokost választotta 
meg 

A gyülés ezután több, gazdákat érdeklő 
dolgot tárgyalt le. Nevezetesen őlénk vita tár- 
gyát képezte a dülő-utak feljavitása ügye, mely 
kérdésben egy konkrét javaslatot magában fog- 
laló átiratban keresi meg az egyesület a városi 
tanácsot s kéri, hogy a közmunkák egy részét 
forditsa a megyei utak javitására s azonkivül 
a költségvetésben is bizonyos megfelelő össze- 
get vegyen fel e célra. 

Tudatja az egyesület tagjaival, hogy a ta- 
vaszi mütrágyázáshoz a mésznitrogén és szu- 
perfoszfát mütrágyák már megérkeztek s azok- 
nak, akiknek erre szükségük van, forduljanak 
Gereöffy) Csanádhoz, az egyesület megbizottjá- 
hoz, aki erre vonatkozólag mindennemü felvi- 
lágositást megad s akinél a mütrágyák meg- 
vásárolhatók. 

Az egyesület titkársága kéri a gazdákat, 
hogy akiknek jó zab vetőmagra, vagy bármi- 
lyen takarmányra: lóhere, lucerna, baltacim, 
szarvaskerep, különféle perjék stb.-re van szük- 
ségük, igényüket Balázs Sándor egyleti titkár- 
nál előbb jelen.sék be, hogy azok idejében meg- 
rendelhetők legyenek. 

A közgyülésnek egyik igen fontos tárgya 
volt az afeletti határozathozatal, hogy keres- 
tessék meg a városi tanács a városi erdőgazdai 
állás rendszeresitésére, valamint aziránt, hogy 
a két határfelügyelő megválasztási jogát a vá- 
rosi tanács ruházza át a Gazdasági Egyesületre, 
amely aztán ugy Alszeg, mint Felszeg részére 
választana egy-egy határfelügyelőt. Amennyiben 
a városi tanács az egyesület ezen kivánságát 
nem tudná teljesiteni, ugy a tanács biztositsa 
az egyesület részére a kandidálási jogot. 

Teaest Remetén. 
A remetei Szociális Misszió Társulat már- 

cius 16-án tartotta az idény első teaestélyét a 
dr. Zakariás-féle vendéglőhelyiség termeiben, 

mely alkalommal az egyébként kényelmes, tá- 

gas helyiséget zsufolásig töltötte meg a Misszió 
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működése iránt érdeklődő közönség. Éjfél felé 

volt már az idő, amikor a moziból érkező kö- 

zönség is megjelent az estélyen, amely külön- 

ben tanulságos ismeretterjesztő előadással volt 

egybekötve. 
Az előadást megnyitó beszédet Szabó Jó- 

zsefné urnő, a Misszió Társulat titkára tartotta, 

élénk érdeklődés közepette, beszédében vázolva 

a Misszió müködésének utjait. Nem teszünk — 

ugy mond - megvalósithatatlan igéreteket, 

csak a szent cél érdekében, Isten segitsége és 

embertársaink támogatása folytán rendelkezé- 

sünkre álló anyagi javakkal akarunk a nyomor- 

ban sinylődő emberiség szenvedésén enyhiteni. 

Beszédének további során ismertette a Misszió 

vezetősége által rendezett perzsa és szmyrna- 

.szőnyegszövés és kézimunka tanfolyam ered- 

ményeit, mely szerint a tanfolyam résztvevői 

önkéntes és fáradságot nem ismerő tevékenysé- 

gük árán több értékes tárgyat produkáltak, ami 

legközelebb eladásra kerül és amiből jelenté- 

keny összegek fognak a Misszió pénztárába be- 
folyni, gyarapitva azon erőforrást, amelyből a 

segélyre szorultak tápláltatnak. Beszédét a je- 

lenlevők lelkes ovációja fogadta és meleg ün- 

neplésben részesitette. 

Utána főtisztelendő Székely Árpád s. lel- 
kész olvasta fel magas nivóju és lélekemelő 

szerzeményét, amelyben a katholikus világnézet 

gyakorlati megnyilatkozása és a keresztény csa- 

ládi élet egyenes zsinórmértékét ismertette a 

jelenlevőkkel. Majd Szabó József igazgatótanitó 
mondotta el záróbeszédét, amelynek során ha- 
tározott szavakban utasitotta vissza a háttérben 

lappangó passziv magatartást, amely a Misszió- 

val szemben egyesek részéről észlelhető. Nem 

kivánunk hasonló kontrasztokkal élni, ezután is 

mindenkit szeretettel fogadunk munkatársul, aki 

a krisztusi gondolat szellemében óhajt e nemes 

akcióban résztvenni. Beszédét a jelenlévők lel- 

kes tábora zajos tetszéssel fogadta. Az estély 

egyébként minden várakozáson felüli sikert ered- 

ményezett és a szépszámu társaság, melyben 

a község minden társadalmi osztálya képviselve 

volt, a reggeli órákig elszórakozott. 
. . 

ZENEI ÉLET. 
Félévi hallgatás után 1928. nov. 28. és 

29-én a Filharmonikus Társaság közremüködött 

az Uránia mozgó „Koldusdiák" cimű filmjénél 
Milőecker operettjének dallamaiból egy egyve- 
leggel és nehány könnyebb zeneszámmal. 

Ezen két esti szerepléséért 1000 lej hono- 

ráriumot kapott, melyet szintén adóssága tör- 

lesztésére forditott. 
1929. február 2-án a Zsidó Nőegylet esté- 

lyén müködött közre a társaság, mely már a 
teljes átszerveződés előtt állott. 

A müsoron két számmal szerepelt Vákár 
László vezénylete mellett és pedig : Meyerbeer : 
Koronázási indulójával a Prófétából és Tschai- 
kowszky : Virágok keringőjével a Diótörő sui- 

teből. 
Ezek a számok egyike voltak az estély 

legsikerültebb számainak, amelyeket a közön- 

ség tüntető tetszésnyilvánitással honorált. 
A rendezőség 3000 lejjel honorálta a szép 

és élvezetes közremüködést, mely szintén az 
adósság törlesztésére fordittatott. 

Február 9-én a Sport Egylet estélyén sze- 

repelt a Társaság Strauss János legkedveltebb 
keringőjével, amellyel a balletet kisérték. 

A társaság a közönség mindinkább meg- 
nyilvánuló tetszésnyilvánitásaiból megérezte, 
hogy megérteni kezdi a Társaság céljait és ér- 

tékelni is tudja fáradozásait. Ezért komoly lé- 
pésre határozta el magát és most már rendes 
egyesületi alapon kiván megszervezkedni és 
hogy magának biztos anyagi bázist is teremtsen. 

A szervezkedés már be van inditva, s eb- 
ben a munkájukban számitanak nemcsak az 
aktiv zenélők, hanem a zenéért lelkesülő közön- 
ség erkölcsi és anyagi támogatására is. 

Ami a jövő zenei tervüket illeti, mindenek- 
előtt programmba van véve a tavasz folyamán 

egy önálló szimfonikus hangverseny rendezése, 

amelybe már komolyabb fajsulyu zeneszámokat 

is be akarnak illeszteni, azonban mégis olyano- 

kat, hogy azokat a zeneileg nem képzett kö- 
zönség is megérthesse és élvezhesse. 

A munka tehát megindult, a kitüzött fel- 

adat szép és ideális, a társaság minden egyes 
tagja lelkes zenekedvelő, minden kellék meg 

van tehát ahhoz, hogy városunk zenei élete szép 
lassan teljesen kialakuljon. 

HIREK. 
- A Magyar Párt parlamenti csoportja 

a mult hét csütörtökén és péntekén Bukarest- 
ben nagyfontosságu értekezletet tartott, ame- 
lyen a közigazgatási és tanügyi törvények re- 

formjának előkészitésével kapcsolatosan meg- 
bizta Gyárfás Elemér, Balogh Árthur és Wilter 
József parlamenti tagokat, hogy e törvényjavas- 
latok parlamenti tárgyalása alkalmával a ma- 
gyar kisebbségi érdekek biztositása céljából a 
javaslatokhoz hozzászóljanak. 

Ugyanezen alkalommal a magyar nyelvü 

bábaoktatás kérdéséhez leendő hozzászólással 
dr. Pál Gábort és László Dezsőt bizta meg. 

—- Városunk nagy tanácsa f. hó 26-án 
d. u. fél 4 órakor tartja a polgármesteri irodá- 

ban ülését, melynek tárgysorozatát a többek 
között az ez évi költségvetés, városi épitkezési 
programm-tervezet letárgyalása, halászati és va- 

dászati jog bérbeadása, a piactéri városi idegen- 
forgalmi pavillon bérbeadása stb. képezi. 

— Az ez évi rendes sorozások városunk- 

ban még folyamatban vannak, s amint értesü- 
lünk, azok a legnagyobb rendben és pontosság- 
gal folynak. Az előállottak közül majdnem ki- 
leneven százaléka válik be katonai szolgálatra 
annak dacára, hogy az utóbbi évek anyaga meg 

sem közeliti a rendes békebeli anyagot. 

—- Halálozás. F. hó 20-ikán rövid, de ki- 
nos szenvedés után meghalt Lázár Ignác vá- 
rosi végrehajtó fiatal felesége Balog Ilonka. 

A tragikus módon elhalt fiatal asszony hátra- 
maradt hozzátartozóival szemben a város pol- 
gársága nagy részvéttel van. 

—- A Magyar Párt bukaresti irodája f. évi 

máj. 1-től a Str. Transylvaniei 7. száma alá 

költözik át. 
— Székely népmüvészeti kiállitás és Or- 

bán Balázs emlékünnep Csikszeredán. F. hó 
17-ikén nyilt meg Csikszeredában a gimnázi- 
umban a székely népmüvészeti kiállitás, mely a 

székely nép müűvészetének mintegy 10 ezer da 

rabját mutatta be. 
A kiállitás még nem záródott be, s meg- 

tekintésére felhivjuk székely népünk figyelmét. 
Vasárnap d. u. 5 órától kezdődőleg pedig 

Orbán Balázs emlékünnepélyt rendezett Csik- 
szereda közönsége, mely hálásan adózott a nagy 

székely : Orbán Balázs emlékének. 

—- Tartalékos tisztek jelentkezése. A had- 

sereg főparancsnokság 972/1929. sz. rendelete 
szerint a tartalékos tisztek jelentkezésének ha- 

tárideje május 1-ig meghosszabbitódik. Eddig 

a dátumig minden tartalékos tiszt E 1 modellü 
könyvecskéjének látamozva kell lennie. A ren- 
delet szerint minden tisztnek be kell szereznie 
teljes tábori felszerelését is, melyért a legköze- 
lebbi garnizon mühelyfőnökségéhez lehet kérést 

intézni. 
Azok, akiknek a volt osztrák-magyar had- 

seregbeli tiszti rangjuk még a román hadsereg 
által elismerve nincs, az 1388/1929. sz. rendelet 

szerint igazoló irásokkal felszerelt kérvényeiket 
a Csikszeredai Cercul de recrutarehoz május 
15-ig még beadhatják. 

— A közönség tájékoztatása céljából kö- 
zöljük, hogy a f. évi kamarai választások meg- 
ejtésére elkészitett választói névjegyzék e hó 
14-től ugy kamaránk titkári hivatalában, mint 
a kerületünkbeli (Csik, Maros, Udvarhely és 
Háromszék vármegyék) prefektusi, városi ta- 
nácsi, főszolgabirói és járásbirósági irodákban 
e hó 29-ig betekintésre az érdekelt közönség 

rendelkezésére áll. Ezen idő alatt ugy a kima- 

radás, vagy jogtalan felvétel ellen, mint az eset- 
leges nem megfelelő kategória beosztás ellen 

(nagyipar legalább 5 HP motorikus erőt és leg- 
alább 20 munkást foglalkoztató) a kamaránál 

felebbezések adhatók be. 

— Nyilvános vád dr. József Ede ditrói 

orvos ellen. Az „Ellenzék" napilap március 

19-iki számában nyilvános vád jelent Mmeg dr. 
József Ede ditrói orvos ellen, aki orvosi esküje 
ellenére megtagadja a beteg látogatását, hogyha 
az vagy a Munkás Betegsegélyző terhére kéri 

a látogatást, vagy szegény. Dr. József Ede or- 
vosnak ezen nemcsak orvosi, hanem emberi kö- 
telességmulasztása az oka, hogy Ditróban a ti- 
fuszjárvány hatalmasan elharapódzott és hogy 
már nem is egy halálos áldozata van. 

Dr. Józset Edének minden gondolatát és 
törekvését betöltő anyagiassága és kapzsisága 
már régen ismert volt a ditrói polgárság köré- 
ben, állandóan sok panasz volt ellene, s igazán 
csodálatos volt, hogy a lakosság olyan sokáig 
türte dr. József Ede garázdálkodását. Most egy 
sulyos tifuszjárványnak kellett jönnie, hogy a 
lakosság feleszméljen és hangosan követelje dr. 
József Ede orvosnak Ditró községből azonnali 

eltávolitását, ami, reméljük, most már rövidesen 
meg is fog történni. 

Dr. József Ede anyaginsságáta jellemző, 

hogy mikor nemrégen egyik ditrói lakos tettleg 
inzultálta s emiatt a biróságnál bünvádi felje- 

lentést tett az inzultáló ellen, egyik ügyvédtől 
az iránt érdeklődött, hogy vajjon a biróság a 
tettleges inzultálás folytán előállott erkölcsi 
presztizs veszteségért itél-e meg neki anyagi 
kártéritést. 

—– Megjelent az Orbán Balázs emlék- 

füzet. A székelykereszturi Kaszinó kiadásában 
elhagyta a sajtót Orbán Balázs születésének 
100-ik évfordulója alkalmából összeállitott em- 
lékfüzet, melynek jövedelme a Székelyföld le- 
irásának uj kiadására fog fordittatni. Az emlék- 
fűüzet magában foglalja azokat az utasitásokat 
is, amelyek alapján a fentemlitett cél érdeké- 
ben Orbán Balázs emlékünnepélyeket lehet ren- 
dezni. 

Orbán Balázs megérdemli, de az egész 
székelységnek is kulturális érdeke, hogy a Szé- 
kelyföld leirása ciműü nagy munka uj kiadás- 
ban ujra megjelenhessék, s ezért minden szé- 

kely községnek felhivjuk a figyelmét ezen szé- 
pen összeállitott tanulságos emlékfüzetre. 

A z érdeklődők rendelésükkel forduljanak 

lapunk szerkesztőségéhez. Egy emlékfüzetnek 
ára 40 lej. 

– A Kubány Kozákok páratlan produk- 
ciói nap-nap után telt házat vonzanak. Az el- 
ragadtatott közönség spontán óhajára az Ura- 

nia vezetősége még három napra angazsálta 

őket. Minden alkalommal uj müsorral lépnek 
fel, s a filmek: Saxofon Zsuzsi és a Fe- 
keteruhás hölgy méltó keretet adnak ki- 
váló produkcióiknak. Mozi után az Elit kávéház 
gyüjti össze Gyergyó intelligens, szórakozni vá- 
gyó publikumát, ahol a Kozákok dupláznak rá 
a moziban elért sikerükre. 

—– Postán 20 kilogrammot lehet szálli- 

tani. A postavezérigazgatóság legujabb rende- 
lete szerint belföldi forgalomban postacsomágok 

20 kilogramm sulyig szállithatók. 
—– A marosvásárhelyi Kereskedelmi és 

Iparkamara közleménye. Paszuy és dió expor- 
tőrökkel óhajt összeköttetésbe lépni: A. E. 
Rittwagen. 110. Hudson Street, New-York City. 

—– Halálos baleset történt csütörtökön, e 

hónap 21-én este a Czell Frigyes és Fiai cég 
gyergyószentmiklósi üzletének borpincéjében. 

Vasuton érkezett bort eresztettek le kötélen a 
pincébe. Az első hordó leeresztésénél a tartó 
kötelek egyike megcsuszott a hordón, mitől az 
félrebillent és a hordó csuszását irányitó Vá- 

radi György fejét egy falpillérhez nyomta. A rög- 
tön a szerencsétlenség szinhelyére siető orvos 

már csak a beállott halált konstatálhatta. A 
hordó széle a szerencsétlenül járt pincemester 
fején okozott halálos sérülést, amennyiben az 

agyat és a nyakon az egyik főütőeret sértette 
meg, utóbbit oly nagy mértékben, hogy a sze- 

rencsétlen ember két perc alatt elvérzett. Ha- 
lálát feleségén és rokonságán kivül két gyer- 
meke gyászolja. A Czell-cég egy szorgalmas, 
kötelességtudó, szakmájában negyedszázados 
gyakorlattal biró alkalmazottját vesztette el az 

elhunytban. 
* Tiz méhcsaládot országos kaptárral 

együtt eladok. Császár István asztalos Ditró. 2-1
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Halálos szerencsétlenség. Csernetzky 

János maroshévizi rendőr, amint revolverét tisz- 

togatta, véletlenül meglőtte 
magát. A lövedék 

szivén találta. Azonnal meghalt. Temetésén 
ugy 

kartársai, valamint a héviziek igen nagy szám- 

ban voltak jelen. 

* Üzlet-átvétel. Alulirott van szerencsém 

tisztelettel ugy a helybeli, mint a vidéki t. vá- 

sárló közönség szives tudomására hozni, hogy 

az eddig Jancsó és Miklós cég alatt vezetett 

füszer, csemege, termény, festék, rövidáru, olaj 

és épitkezési anyag-szakmát f. hó 26-tól a régi 

üzleti helyiségekben saját nevem alatt átvettem. 

Amidőn e változásról értesitem igen tisz- 

telt vevőimet, készséggel fejezem ki köszönete- 

met a multban cégemmel szemben tanusitott 

támogatásukért. Egyben felhasználom az alkal- 

mat annak közlésére, hogy e szakmában a jö- 

vőben is ugy áraimmal, mint más tekintetben 

a legmesszebbmenően lesz módomban vevőimet 

kielégiteni. Sikerült több előnyös összeköttetést 

megszereznem, mely szerencsés körülmény le- 

hetővé teszi, hogy a legolcsóbb napiáron a leg- 

jobb minőségü áruval szolgálhassam ki t. ve- 

vőimet. Kiváló tisztelettel : 

Janecsó Béla. 

* Lakás és üzlethelyiség a legelfogadha- 

tóbb áron sürgősen eladó. Értekezni lehet Csá- 

szár Istvánnál Maroshévizen. 

* Eladó egy Hoffher x Schrantz féle 1000 

mm. 1910-es gyártmányu cséplő és egy 12 HP. 
motor. A. 

* Modern párisi háló és pizsamához reg- 
geli cipőket minden maradék kelméből a leg- 
szebb kivitelben készitek, házaknál is szivesen 
dolgozom. A nagyközönség szives pártfogását 
kérem Jakab Istvánné Gyergyószentmiklós, Li- 
ceummal szemben, házszám 5. á- 

* Egy kifogástalan karban levő Schunda 
cimbalom eladó. Értekezhetni lehet a Sándory- 

nyomdában. 

Ingyenes méhészeti tantolyam. 
Az E. M. E. a méhészeti szakismeretek 

terjesztése céljából 1929. évi junius hó 1-től 
15-ig méhészeti tanfolyamot rendez a méhészet 
iránt érdeklődők részére. 

A tanfolyamon férfiak és nők, fiuk és leá- 
nyok egyaránt résztvehetnek. Jelentkezéseket 
május hó 25-ig naponta elfogad az Erdélyrészi 
Méhész Egyesület titkári hivatala Cluj-Kolozs- 
vár, Strada Andrei Muresan (Attila-u. 10). A 
tanfolyam hallgatói jelentkezéskor 100 lej be- 
iratási dijut fizetnek, egyébként a tanfolyam in- 

gyenes. 
A tanfolyam előadói tárgyai és órarendje : 

1929. junius hó 1-én, szombaton délután 
4 órakor az Egyesület titkári hivatalában a tan- 

folyam megnyitása. 
Junius 2-5-én mindenkor délután 4 órá- 

tól kezdődőleg Stief Ottó a Donáth-uti méhé- 
szeti telepén szemléltető előadást tart a gya- 
korlati méhészetről. 

Junius 6-án délután dr. Páter Béla c. aka- 
akadémia igazgató tart előadást a mézelő nö- 
vényekről a Gazdasági Akadémia belső major- 

jában levő gyógynövénytermelési kisérleti tele- 
pen, vagy az E. M. E. titkári hivatalában. 

Junius 7-10-ig mindenkor d. u. 4 órakor 
Stief Ottó a Donáth-uti méhészeti telepén szem- 

léltető előadást tart a gyakorlati méhészetről. 

Junius 15-én d. u. 4 órakor a tanfolyam 
bezárása, bizonyitványok kiosztása. 

A tanfolyam csak az esetben fog megtar- 
tatni, ha legalább 20 hallgató jelentkezik. 

Kolozsvár, 1929. január hó 29. 

Az Erdélyi Méhész Egyesület 
Elnöksége. 

Ertesités! 
Főtér. Vákár-ház. 

A mozi körül. 
Két szenzációs, pompás filmattrakciót mu- 

tat be a mozi. Az egyik a régóta várt 

„Saxofon Zsuzsi", 
amely f. hó 23-án és 24-én, szombaton és va 
sárnap szalad, s melynek főszereplői : Anny Ondra, 

Hermann Picha és Szőreghy Gyula. E film Ro- 
mánia nagyvárosaiban is a londoni originál Sa- 
voy-Jazz kisérete mellett páratlan sikert aratott. 

F. hó 25-én, hétfőn Gyümölcsoltó B.-A 
napján. 

A Feketeruhás hölgy, 
szalonkalandor dráma kerül vetitésre. E filmnek 
főszereplő nője : Liane Haid, a legszebb német 
sztár, kinek Csárdáskirálynő és Fehér Rabszol- 
ganő-beli alakitása feledhetetlen élményt nyuj- 
tott. Mellette Marcella Albani, a riviérai szépség- 

verseny győztese és a mindig hatásos Szőreghy 

Gyula viszik a darab mindvégig izgalmas cse- 
lekményét, a legpompásabb kifejlődés felé. 

Jön : Tolsztoj örökbecsü müvének filmvál- 
tozata : 

Anna Karenina. 

A Vadásztársulat közgyülése. 
A Gyergyószentmiklósi Vadásztársulat 

ez évi 

rendes tavaszi közgyűlését 
1929. március hó 25-én délután 3 órakor 

tartja a következő programmal. 
1. Elnöki megnyitó. 
2. Titkári jelentés. 
3. Jogositott tagoknak rendes ta- 

gokká való előléptetése. 
4. Tilos területek megállapitása. 
5. Tagsági dijak megállapitása. 
6. Inditványok. 

Meghivó. 
A Ditrói Mezőgazdasági Bank 
felszámolásban f évi ápril 7-én, va- 
sárnap d. u. 3 órakor Ditróban, a köz- 
ponti elemi iskola nagytermében 

közgyűlést 
tart, melyre a részvényesek tisztelettel 

meghivatnak. 

Tárgysorozat : 
1. Felszámoló bizottság jelentése. 
2. Felszámoló bizottsági tagok le- 

mondása, részükre a felmentvény meg- 
adása és helyettük ujak választása. 

3. Az eddigi felszámolási költsé- 
gek megállapitása. 

A felszámoló bizottság nevében : 

Dr. Józsa. Dr. Csiby. 

Kivonat az alapszabályokból: „A közgyülésen 

az a részvényes bir szavazati joggal, ki egy vagy több 

részvényt, mely a közgyülés napját megelőző legalább 

egy hónappal a részvénykönyvben nevére iratott, 3 

nappal a közgyülés előtt a Transsylvania Bank gyer- 

gyószentmiklósi, vagy ditrói fiókintézeténél letesz. 

Minden letett részvény egy szavazatra jogosit. A sza- 

vazati jog személyesen vagy meghatalmazott utján 

gyakorolható. Meghatalmazás irásban és csak olyan 

részvényesnek adható, kinek magának is van szava- 

zati joga." 

Mj. Puskás Samu Remetea jud. Ciuc 
vegyesáru üzletében szükséges 8-3 

egy füszeres segéd, 
aki üvegezéshez ért. - Mjánlatokat kér. 

ülföldi utamról hazatérve, jövő hé- 
ten hozom a legszebb kalap model- 
leket. A gyergyőszentmiklósi „Rella 
Salonba" vételkötelezettség nélkül 
kérem megtekinteni a minden igé- 
nyeket kielégitő kalapraktárunkat. 

25–1929. eln. szám. 

Meghivó 
a Borszéki Közbirtokosság 
Lázarea községházánál 1929. március 
28-án d. u. 3 órától kezdődőleg tar- 

tandó közgyülésére 

Tárgysorozat : 
1. A mult gyülés jegyzőkönyvé- 

nek felolvasása. 
2. Az 1928. évi zárószámadás be- 

terjesztése, s a felmentvény megadása 
feletti határozat. 

3. Az 1929. évi költségvetés be- 
mutatása, s a vonatkozó javaslat elő- 
terjesztése. 

4. Az 1928/29. évre kért vágáste- 
rületre vonatkozó előterjesztés, s ezzel 
kapcsolatban a f. évben kiosztandó ju- 
talék megállapitása. 

5. Agráregyezségre vonatkozó je- 
lentés. 

6. Angi István áll. megbizott le- 
mondásának bejelentése. 

T. Villatelek iránti kérések. 
8. Elnöki előterjesztések. 
9. Alapszabályszerinti inditványok. 
Ditró, 1929. március 2-án. 

zimbalmos Imre, Puskás István, 
elnök. 

primária comunei Joseni. Judetul Ciue. 
No 158/1929. 

Publicatie. 
Se scaote la licitatie publicá exe- 

cutarea a 18.000-20.000 m' sápáturá 
la regularea párátului Békény in co- 
muna Joseni jud. Ciuc. 

Valoarea dupá deviz este de Lei 
752.000- 

Licitatia conform Art. 75-78 le- 
gii asupra contabilitátei publice se va 
tine la primária comunei Joseni jude- 
tul Ciuc in ziua de 24 Aprilie 1929 ora 
1130. 

Oferta va fi insotitá de recepisá de 
consemnare a garantiei provizorie de 
50, la cassa primáriei comunei Joseni. 

Oferta fárá recepisá de consem- 
nare se va respinge. 

Domnii concurenti pot lua infor- 
matiuni de la primária comunei Jo- 
seni jud. Ciuc, in orele de serviciu, 
unde sunt depuse planurile si caetul 
de sarcini. 

Supra oferte nu se primesec. 
Joseni, la 14 Martie 1929. 

Primar: Notar: 

Minier. Weinberger. 

Eladó 
a zetelaki és gyergyószentmiklósi 
utvonalon Sikaszó mezején (Libán) 

fekvő „Molnár Máté-féle 

korcsmai belsőség 
10 hold hozzátartozó külső birtokkal. 
Értekezni lehet Molnár Máté La- 
josnál Zetelakán, vagy dr. Szabó és 
dr. Nagy ügyvédeknél Odorheien. 

[Rella Salon. 
Fő tér. Vákár-ház.
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Virágos azaleák 
350 leitől, szekfű 15 leitől felfelé és 

mindenféle cserepes és vágott 
virágok olcsó husvéti 

áron a 

Grádinerie László 
kertészetében Mercurea-Ciuc kaphatók. 

a legjobbak. 
Üzlet: Gheorgheni 
Piata Reg. Maria 10. 
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Négy középiskolát végzett fiut 

tanulónak 
felvesz ifj. Puskás Samu 
kereskedő Gyergyóremete. 

ramofonok 
és lemezek 

legolcsóbban 

BOCSKOR MARGIT 4 Co. 
Gheorgheni, jud. Ciue. 
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Ha kézmik modorn, jó és olcsó 
BUTORT .. 

akar, ne sajnálja a fáradságot és fordul- 
jon bizalommal Ambrus István mü- 
asztaloshoz (Valea-Strámbá) Tekerőpatak. 

Időnkint kész hálószobák is kaphatók. 

Aki valamit venni vagy eladni 

akar, hirdesse a 

„Gyergyói Ujságf-ban. 

SÁMDOR ISTVÁN 
szobafestő és mázoló 

Gyergyószentmiklóson. 

Elvállal minden szakmájába vágó 
munkát izléses, tartós kivitelben. 

Szobafestést 
a legdivatosabb mintákkal tetszés sze- 
rinti szinekben a legjutányosabb ár- 

számitás mellett vállal. 

Festéküzletében 
mindenféle por- és olajfestékek min- 
den szinárnyalatban bármily mennyi- 
ségben, olajok, kencék, ecsetek, fes- 
téshez való cikkek nagy választék- 
ban, a legjutányosabb árak mellett. g 

Megkeresésre 
szivesen szolgál mintázott árajánlattal. a 

„omámiia 
Román Biztositó Társaság. 
Társulati tőke Lei 15,000.000. 

Angol-amerikai viszont- 

biztositási alapok 
dollár 100,851.575. 

Nagy épitkezési konzorciummal kötött szerződés 
következtében beszervezte 

épitkezési osztályát 
amely 200 (kettőezer) lakást épithet az 1929. év- 
ben. Ezek a lakások tiz év alatt kamatmentesen 
törleszthetők és azonnal a tulajdonosok birto- 
kába mennek át. Jelentkezések már most elfo- 
gadtatnak a társulat székhelyén, illetve Kerü- 
leti Főügynökség Gheorgheni Str. 
Joseni (Vörösmarthy-u.) 26. sz. alatt. 

Hasonlóképen a ROMANIAf társaság vezette 
be először Romániában az 

„Arany Tipusuf 
életbiztositást 100 lejes dijjal és havi 20 lejes be- 
fizetéssel, amelyeket aranyértékben stabilizált és 

havonta amortizációra kerülő évi 

Lei 226,219.800 
amortizációs összegü járadékokkal garantált. 

Kombinációs biztositások a következő ágakban : 
Tüz, Szállitás, Jégkár, Betörés, Állatbiztositás, 

Mezőgazdasági biztositások. 

Kellő informaciókat a Kerületi Főügynökség 
minden nap d. u. 2-6 óráig szolgál. 
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Primária comunei Joseni. 

No. 152/1929 adm. 

Hirdetmény. 
1929. év április hó 24-én délelőtt 11 

óra 30-kor a Joseni községházán nyil- 
vános árlejtés utján munkába fog 
adatni a Békényárok szabályozásához 
szükséges 13–20.000 köbméter föld ki- 
ásása a számviteli törvény 756-78. sza- 
kasza alapján. 

Kikiáltási ár 752.000 Lei. 
Az ajánlathoz csatolandó 5%, bá- 

Nyugta nélkül beérkező ajánlatok fi- 
gyelembe vétetni nem fognak. A terv- 
rajzok és az árlejtési feltételek a köz- 
ségházánál a hivatalos órák alatt meg- 
tekinthetők. Utóajánlatok nem fogad- 
tatnak el. 

Joseni, 1929. március 14-én. 

Bérvágást 
egyeseknek minden héten pénteken 

és szombaton eszközlünk. 

Tekerőnataki Gőzfürész. 3-2 

Ha butorra van szükség, 
háló és ebédlő berendezést, ugyszintén 
egyéb butorokat is minden elfogadható 

áron elad 

Hegyessy Lajos asztalosmester 
Gheorgheni Reg. Ferdinand 7a4. 

A butort vásárló részben deszkaanyag- 
gal is fizethet. 6 

A legmakacsabb köhögést, 

a kinzó fulladást és 

rekedtséget bámulatos 
rövid idő alatt megszünteti. A szájüre- 
get desinficiálja s igy a ragályos be- 

tegségektől megóv a 

Tüdötn cukorka, 
Ára 18 Lei. 52-15 
Egyedüli készitő : 

OSVÁTH 
gyógyszertár Targu-Mures. 

Csak bádogdobozban, 
Vigyázat! devédjeggyel valódi. 

Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorgheni-Gyergyószentmiklóson. 

natpénz letételéről szóló állami nyugta. 

Primaria.


